Okresní kolo fyzikální olympiády kategorie G 2008 – řešení

Úlohy o pohybu (každá úloha za 4 body, celkem maximálně 20 bodů)

1) s1 = 21 km;

t3 = 1,75 h

vp= 19,1 h

2) va = 56 km/h
vc = 24 km/h

tc = 3,5 h

3) dohonil je:  za 10 min

vzdálenost: 3,333 km

bez svačiny: 40 min

4) vzdálenost od školy: 1,2 km

5) v1 = 12 km/h
v2 = 26,4 km/h
vp = 16,5 km 

Test (celkem maximálně 20 bodů)

1) sloučenina, látka (1b)
led, železo, řepný cukr, kuchyňská sůl (1b)

2) B, A, B, C, A, B (každý 0,5b)

3) 4 cm3 (2b)

4) 3,2 mm (2b)

5) 8 aut (2b)

6) 39 g (2b)

7) 4 díly od osy napravo (2b)




8) b (2b)

9) a) Fg = 1080 N, m = 108 kg 
b) Fg = 12000 N, m = 2400 kg 


    c) Fg = 480 N, F = 240 N   (každý 1b)

Laboratorní práce (celkem maximálně 20 bodů)

1) jižní (2b)

2) přibližně: h = 0,5 cm 
o = 6,4 cm

S = 3,2 cm2  (každý 1b)

3) přibližně:  4.4 g/cm3 (3b)

4) a) 2o (1b)

c)  tabulka (5b)

5) graf (6b)

Okresní kolo fyzikální olympiády kategorie G 2008 – řešení

Úlohy o pohybu (každá úloha za 4 body, celkem maximálně 20 bodů)

1) s1 = 21 km;

t3 = 1,75 h

vp= 19,13 h

2) va = 56 km/h
vc = 24 km/h

tc = 3,5 h

3) dohonil je:  za 10 min

vzdálenost: 3,333 km

bez svačiny: 40 min

4) vzdálenost od školy: 1,2 km

5) v1 = 12 km/h
v2 = 26,4 km/h
vp = 16,5 km 

Test (celkem maximálně 20 bodů)

1) sloučenina, látka (1b)
led, železo, řepný cukr, kuchyňská sůl (1b)

2) B, A, B, C, A, B (každý 0,5b)

3) 4 cm3 (2b)

4) 3,2 mm (2b)

5) 8 aut (2b)

6) 39 g (2b)

7) 4 díly od osy napravo (2b)




8) b (2b)

9) a) Fg = 1080 N, m = 108 kg 
b) Fg = 12000 N, m = 2400 kg 


    c) Fg = 480 N, F = 240 N   (každý 1b)

Laboratorní práce (celkem maximálně 20 bodů)

1) jižní (2b)

2) přibližně: h = 0,5 cm 
o = 6,4 cm

S = 3,2 cm2  (každý 1b)

3) přibližně:  4.4 g/cm3 (3b)

4) a) 2o (1b)

c)  tabulka (5b)

5) graf (6b)

